

Teden Karitas 2013 – VERJAMEM VATE
24. november–1. december 2013



KLIC DOBROTE 2013 - za družine v stiski

Slovenska Karitas skupaj z RTV Slovenija prireja 23. tradicionalni dobrodelni koncert KLIC DOBROTE, ki bo v sredo, 27. novembra 2013, ob 20.05 v dvorani Golovec v Celju. Koncert bodo prenašali TV Slovenija, 1. program Radia Slovenija in Radio Ognjišče.

★ **3. november: ZAHVALNA NEDELJA**

Pri deseti sv. maši bo srečanje zakoncev jubilantov.

★ **6. november: sveti Lenart**

Sv. maša ob 8.00 uri v cerkvi sv. Lenarta.

★ **9. novembra** bo duhovna obnova za člane in članice Karitasa.

★ **10. november: MARTINOVA NEDELJA**

Po sv. maši ob 10. uri bo blagoslov vina na trgu, v primeru slabega vremena pa v romarski hiši.

★ **14. november:** ob 18. uri bo sv. maša za + p. Alojza Klemenčiča ob obletnici smrti in molitvena ura za moralno prenovo slovenskega naroda.

★ **22. november: sveta Cecilija, zaveznica cerkvene glasbe**

Čestitamo našim pevcem v obeh zborih in otrokom, ki obiskujejo otroški zborček. Organistki gospe Ireni pa se zahvaljujemo in ji želimo zdravja ter poguma.

★ **24. november: Kristus, kralj vesolja** – zadnja nedelja cerkvenega leta. Po osmi sveti maši bo srečanje bralcev za Slomškovo bralno priznanje. Vabljeni vsi, ki radi berete.

★ **24. november–1. december: TEDEN KARITAS**

★ **1. decembra se bo začela adventna akcija Otroci za otroke.**

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
 Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
 Župnijski list na internetu: <http://www.ptujaska-gora.si/slo/cerkev/index.htm>



BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE
 NA PTUJSKI GORI

Leto: 2013 | Mesec: november

Številka: 11



ZAHVALNA NEDELJA



O HVALEŽNOSTI ...

Slovenci, nadaljujte ... Ko boste pregledovali svoje življenje, boste videli, da so semena vaše dobrote v Zambiji padla na rodovitna tla in že sedaj rojevajo stotere in tisočere sadove. Sčasoma vam tukajšnji ljudje morda ne bodo več izkazovali hvaležnosti, a sami boste videli, da niste delali za nekoga drugega, ampak ste delali »zase«, za to, kar ste »moralni« narediti. Sv. Pavel pravi – ker moram ljubiti ... Ne da ljubim zato, ker bom ljubljen, ampak ljubim, ker sem ljubljen – od Boga. Če imaš to ljubezen v življenju, ne šteješ, kaj delaš, koliko se žrtvuješ, kaj se s tabo dogaja. To postane del tvojega življenja.«

+ p. Miha Drevenšek, misijonar

ŠKOFOVA ZAHVALA

Zahvala vsem, ki nadškofijo rešujejo in upajo v njeno prihodnost.

Ob zahvalni nedelji še prav posebej s hvaležnostjo slavimo nebeškega Očeta, od katerega prihaja vsak dober dar. Skupaj z duhovniki, diakoni, redovnicami in redovniki ter vsemi verniki mariborske nadškofije izrekam zahvalo nadškofu metropolitu msgr. dr. Marjanu Turnšku za njegovo prizadevno pastirsko službo v mariborski nadškofiji, za zgled ljubezni ter povezanosti s svetim očetom Frančiškom ter vesoljno in krajevno Cerkvijo, kar se je na poseben način pokazalo tudi ob njegovem pogumnem dejanju ponujenega odstopa ter ob dogodkih, ki so temu sledili. Naj mu Gospod v njegovem življenju obilno povrne ter deli svoj mir in blagoslov.



Hvala vsem sodelavcem na nadškofijskem ordinariatu v Mariboru. Še posebej želim izpostaviti Pastoralno službo in njeno vodstvo. Hvala nadškofijskemu ekonomu p. mag. Lojzetu Cviklu, njegovemu pomočniku kanoniku Bernardu Geršaku in vsem njunim sodelavcem. V tesni povezanosti s prijatelji in sodelavci iz graške škofije, ki jim prav tako izražam svoje spoštovanje in hvaležnost, iščejo možnosti, kako se rešiti iz težavnega gospodarskega položaja, v katerem se je mariborska nadškofija znašla ob gospodarskem zlomu. Naj Bog obilno blagoslavlja vsa ta prizadevanja in napore ...

Ob tej zahvali ne smem prezreti in pozabiti vseh preizkušanih, posebej še vseh bolnikov, trpečih, ostarelih, osamljenih. Vsem, ki ste pripravljene vsak dan sprejeti svoj križ in ga nositi za Jezusom, želim, da se med nami nikoli ne bi čutili nepotrebne, pozabljene ali celo odpisane, saj ste prav vi zaradi deleža Jezusovega križa, ki ga z zaupanjem v Božjo previdnost nosite, živa Jezusova daritev za prihodnost krajevne Cerkve in našega naroda.

Stanislav Lipovšek, apostolski administrator

OBVESTILA

Obletnico smrti p. Alojza Klemenčiča bomo obhajali v četrtek, 14. novembra, pri večerni sv. maši ob 18. uri. Somaševanje bo vodil provincialni minister p. Milan Kos.



P. Alojz Klemenčič se je rodil 29. 6. 1947 v Podgorcih. Prve zaobljube je naredil 3. avgusta 1966 v Podlehniku (Sveta Trojica). Na praznik sv. Frančiška leta 1973 je v Sostrem pri Ljubljani naredil slovesne zaobljube. V duhovnika je bil posvečen 29. junija 1974 v Mariboru. Umrl je 14. 11. 2012 v bolnišnici v Mariboru. Pokopan je na ptujskogorskem pokopališču v minoritskem grobu.

ZAHVALA SAMOSTANSKE SKUPNOSTI

Spoštovani bratje in sestre, dragi farani!

Danes, **na zahvalno nedeljo**, se vam Frančiškovi bratje minoriti iz samostana Matere Božje zahvaljujemo za vse dobrote, ki jih prejemo od vas. Pristrčna hvala za vašo skrb in naklonjenost pri ohranjanju božjepotnega kraja in naše bazilike. Pristrčna zahvala tudi za vse darove in dobrote, ki so sad zemlje in dela vaših rok in jih prinesete v samostan. Ob zahvali pa se priporočamo tudi v prihodnje, saj nas vse na božjepotnem kraju čaka veliko duhovno poslanstvo, ki potrebuje pridne roke, dobro in naklonjeno besedo ter gorečnost za božjo hišo in sveto dediščino, ki smo jo (zastonj) prejeli od naših prednikov.

Frančiškovi bratje iz samostana na Gori

ČRNEC V BELI KOŽI – p. Miha Drevenšek, misijonar v Zambiji
Knjiga je izšla ob drugi obletnici patrove smrti. Trda vezava, 118 strani, skoraj 100 fotografij.

Cena knjige: 14 €. Na voljo je v baziliki na polici s tiskom ali v župnijski pisarni.